



Metropolitan North Georgia Water Planning District
International Tower | 229 Peachtree St., NE | Suite 100 | Atlanta, GA 30303

August 11, 2017

**Metropolitan North Georgia Water Planning District
ADDENDUM #1
Septic System Impact to Surface Water Quality Study RFP**

The following questions were received:

Question: To figure out what our overhead rate is I need to know what sort of agency you guys are. Are you considered a state agency?

Answer: Yes.

Question: In the RFP, the schedule is structured in a 17-month time (Sept 2017 - Feb 2019). Can we schedule it as a two-year project?

Answer: The respondent may suggest alternative schedules within their proposal for consideration.

Question: My second question is on the requested three references. I would assume these should be people who are familiar with our work and outside of our university?

Answer: Yes.